





## Приглашаем вас к участию в акции "Крышечки"!

С самого начала проекта (января 2017 года) жителями Москвы, Московской области и Тулы уже собрано более 20 тонн крышечек!!!! Крышки мы сдаем на завод-переработчик пластика, а на вырученные деньги помогаем детям с особенностями развития, которые воспитываются в приемных семьях. К середине сентября 2017 года удалось купить инвалидные кресла для Андрея и Саши и специальный стульчик для девочки Алии.



Андрей



Алия



Саша



Кристина

С октября объявлен сбор крышечек для покупки инвалидной коляски для 4-летней Кристины.

Напоминаем, что для проекта подходят ТОЛЬКО пластиковые завинчивающиеся крышечки от питьевых продуктов (воды, соков, питьевых молочных продуктов и т.д.) и крышечки от "Иммунеле".

Вместе мы сделаем мир чище и добрее!